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 سومجلسه 

 

راه دیگر برای پیدا کردن تنش های اصلی، پیدا کردن مقادیر اصلی تانسور تنش می باشد به عنوان مثال برای 

 تانسور های زیر تنش های اصلی به شکل زیر بدست می آیند 
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 باید دترمینال ماتریس روبرو را محاسبه کردو آن را مساوی صفر قرار داد*

 *از معادله درجه دوم محاسبه می شود 
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 در حالت سه بعدی داریم :
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 د نمحاسبه می شو تنش ها معادله درجه سوم لح از
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1 2 32106 1900 195000 0 130, 30, 50             

زیمم را از رابطه زیر بدست در حالتی که تنش های اصلی را بدست آوردیم می توانیم مقدار تنش برشی ماک
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